Fuggvény Féprogram

Deklaralas: i, j, Darab,
SorsoltDb,
SorsoltSzam: egész

———
Deklaralas: VoltMar: logikai

Ertékadas: VoltMar = false

Ki: "Kérem az eladott
tombolak darabszamat!"

Be: Darab

Ki: "Kérem a sorsolando
nyeremények darabszamat
0

Be: SorsoltDb

A SorsoltakTémb deklaralasahoz -
mivel mérete SorsoltDb - eléfeltétel a
SorsoltDb valtozénak valé

értékadas...
Deklarélas: SorsoltakTémb: egész
[SorsoltDb]
l kovetkezo
Ciklus i =0 .. SorsoltDb-1
kesz

: Sorsolja a kévetkezé nyersszamot...

Ertékadas: SorsoltSzam =

random(Darab)+1

igaz

Hai>0

i Azelso nyerészamot témbbe, majd

l

Ciklusj=0..i-1

Ertékadas: SorsoltakTémbli]
= SorsoltSzam

Ki: i+1 & ". nyer6szam: " &
SorsoltSzam

kész

Toréspont: az egyes nyerészamok
sorsolsa utan a program futédsa
szilinetel a futtatdas gomb Gjboli

O Toréspont

hamis

Ha nem volt ismétiédés, tombbe, majd
konzolra irja az Ujabb nyerészamot...

Ertekadas: SorsoltakTémbl[i]
= SorsoltSzam

Ki: i+1 & ". nyerészam: " &
SorsoltSzam

Téréspont: az egyes nyerészamok
sorsoldsa utan a program futasa
szlinetel a futtatas gomb ajboli
megnyomasaig...

O Toréspont

Ha VoltMar=true

Vizsgélja, hogy korabban mar ki lett-e
hazva a sorsolt szam...

Ha SorsoltSzam=
SorsoltakTémbl[j]

Ha talalt ismétlodést, a logikai valtozd
értekét atallitja...

Ertékadas: VoltMr = true

I |

igaz

Ha Ismétlods szamhuzast talalt,
visszadllitja a ciklusszamlalot és a
logikai valtozot...

Ertékadas:

Ertékadas: VoltMar = false

Ki: "Nyer6szamok sorsolasi
sorrendben: "

l

Ciklus i =0 .. SorsoltDb-1

kovetkezo

kesz

i Konzolra irja az 6sszes nyerészamot.

Ki: SorsoltakTémbl[i] & "; " ...

L ]
Vége




